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PÁLENÍ  
PÁLENÍ je téma, které obecní úřad řeší v podstatě celý rok. 

V těchto parných dnech stouplo ještě více na popularitě. 

Jednak byl hejtmanem Libereckého kraje vydán zákaz pálení na 

Českolipském okrese, jednak je dle zákona zakázáno pálit a zplodinami omezovat a ohrožovat 

bezpečnost a zdraví ostatních občanů. Když si rozděláme na zahradě ohníček a opečeme si 

buřty, tím samozřejmě nikoho neomezujeme a není předpoklad, že bychom zapálili les nebo 

způsobili katastrofu. Ale když budu systematicky na zahradě opalovat kabely, aby z nich byla 

získána měď, a tím budu omezovat a zamořovat silným zápachem své sousedy, je to trestný čin 

a absolutní neohleduplnost. V tomto počasí, kdy není možné si vyvětrat, kdy se venku nehne 

ani lístek. Přemýšlí ti, co toto konají třeba o tom, že jejich soused má miminko, stará se o své 

nemocné rodiče, žijí vedle něho staří lidé apod.? Kam až naše neohleduplnost zajde? Hlášení, 

která na obecní úřad přicházejí, se snažíme řešit prostřednictvím policie. Dneska už ale víme, 

že ta nám nepomůže, naopak vše odkazuje jednou větou na vedení obce. Obraťte se na 

starostku, toto řeší obecní úřad. Není to pravda. Policie by si měla začít plnit své povinnosti a 

držet se hesla pomáhat a chránit. Ne všechno odkazovat na obecní úřad.  

 

Nedá mi to, abych se s vámi nepodělila o zkušenosti, které s policií máme. 

 

1. Vysokotonážní vozidla, která odváží z lesa po těžbě dřevo, vjíždí na Šajbě do obce přes 

zákazovou značku. Zavoláte policii a ta se Vás zeptá, zda máte důkaz. Zda jste si auto 

vyfotili. Máme stát u zákazové značky a čekat, kdy auto poruší předpisy? Dobře, stalo 

se. Shodou okolností v zimním měsíci došlo k poruše vody, auto bylo opravou 

zablokováno, opět porušilo zákaz vjezdu. Přivolaná policie řidiči domluvila. Zeptala 

jsem se jich, zda se nedomnívá, že domluvu jsme již provedli mnohokrát, a že kdybych 

chtěla domlouvat, domluvíme jim sami.  

 

2. Skupinka mladistvých projížděla ze zadní části obce, od Slunečné svým osobním 

vozidlem, které se na komunikaci rozpadlo. Upadlo mu kolo. Tak jak přestalo být 

provozuschopné, zůstalo na místní komunikaci. Nedalo se kolem projíždět, omezovalo 

bezpečnost silničního provozu, nebylo možné zajistit průjezd v rámci služeb, např. 

pluhování, odvoz odpadu. Přivolaná policie konstatovala, že obecní úřad je správce 

místní komunikace, máme se tedy postarat my. Ale pozor, pokud bychom auto odtáhli, 

nesmíme ho poškodit, na vině by byl úřad. Odtahovou službu a veškeré náklady nese 

obec. Ano, obecní úřad je správce komunikace, ale v tomto případě je policie povinna 

zajistit průjezdnost komunikace a nechat auto odtáhnout, zjistit majitele. Chápu, 

náklady by šly na konto policie. Tak nás v tom raději nechají, ať se v tom plácáme 

sami.  

 

3. Po komunikaci III. třídy, která prochází obcí, se pohybovala dvě velká prasata. 

Utekla, ano, to se stane. Nepodařilo se nám spojit se s majitelem prasat, proto jsme 

požádali o pomoc policii, stejně tak ji kontaktovali občané s tím, že mají strach, aby 

na ně prasata nezaútočila. 

Policie vše odkázala na starostku a obecní úřad. Ptala jsem se jich, co mám dělat. Zda 

mám vyrazit do ulic a chytit prase do náruče. Bylo mi odpovězeno, že policie není 

školená na odchyt prasat a zda máme smlouvu s odchytovou firmou. Můj dotaz byl, 

s jakou firmou? Na odchyt prasat, koz, ovcí, koňů, klokanů? Máme smlouvu na odchyt 

psů, na zbytek zvířat ne, ani nám není známo, zda je možné takové smlouvy uzavřít.  
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4. Na komunikacích trvale parkují auta, omezují průjezd ostatních, překáží, nelze 

komunikací projet. Občané nám odkazují, že kdyby byli obecní zaměstnanci šikovní, 

jistě by průjezd zvládli. Tenhle názor nemá ani cenu komentovat. Zavoláte policii, 

zazvoní u domu, aby majitele vyzvala k odparkování a řekne, že by to ani nijak zvlášť 

neřešila, ale že je povolala starostka.  

 

5. Občan se domnívá, že došlo ke kontaminaci studně, kterou používá na pitnou vodu. 

Oznámí to na policii s důraznou obavou. Policie ho odkáže na starostku a obecní 

úřad. Druh tohoto problému řeší životní prostředí v rámci pohotovosti, kterou drží 

nepřetržitě a je tedy nutné povolat životní prostředí k zásahu. To ovšem činí policie. 

 

6. Na policii je oznámeno, že v příkopu u komunikace III. třídy, která prochází obcí, leží 

raněný pes, který naříká. Policie oznamovatele odkáže na starostku. 

 

7. Požádáte policii o zásah při nedovoleném pálení, kdy vás zápach obtěžuje zdravotně, 

protože jste alergik. Policie vás odkáže na starostku a na vyhlášku, kterou má obec 

mít. Není to pravda, obec není povinna mít vyhlášku a zakazovat pálení, pálení se řídí 

daným zákonem. A pokud někdo oznámí policii, že zápach z pálení ho zdravotně 

ohrožuje, je policie povinna přijet, učinit záznam a věc se dá řešit přestupkem.  

 

8. Požádáte policii o zásah, když nemůžete vyjet ze svého pozemku, protože naproti vaší 

bráně stojí automobil. Jasně brání Vašemu výjezdu a znemožňuje Vám vjet na 

komunikaci. Policie Vás odkáže na obecní úřad a obecně závaznou vyhlášku. Není 

nám známo, jakou vyhlášku má policie na mysli.  

 

Příkladů bychom mohli uvádět více, pro ilustraci to stačí. Obec uvažovala před několika lety 

o zřízení obecního policisty. Na tuto funkci by musel splnit požadavky a podmínky zákona, 

získat osvědčení o policejním výkonu, mít k dispozici veškeré zákonné pomůcky apod. Není 

možné, aby toto obec dokázala splnit a financovat. Požádali jsme tedy Město Kamenický 

Šenov, aby s námi uzavřelo veřejnoprávní smlouvu v rámci účasti jejich městské policie u nás 

v obci. Naše zastupitelstvo smlouvu schválilo v říjnu 2017. Dosud se Kamenický Šenov 

nevyjádřil a smlouvu na jejich zasedání i přes naše několikeré urgence neschválil.  

 

Je jasné, že ne všechno řeší policie a že by bylo neúnosné převádět všechny problémy právě 

na ni. I ona má omezenou kapacitu, omezené finanční prostředky a své problémy, ale jejich 

pomoc je někdy stěžejní a pomohla by vyřešit i spoustu věcí pro jednou a navždy. 

 

 

 

KORYTO POTOKA BYSTRÁ 
Obec požádala Povodí Ohře, aby provedla posekání koryta potoka, které je zarostlé zelení. 

Seč bude provedena do konce září po celé délce toku Bystré, která Novým Oldřichovem 

prochází.  
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KRAJSKÁ SPRÁVA SILNIC LIBERECKÉHO KRAJE 
Krajská správa silnic LB kraje byla opětovně urgována o dopravní značení na 

komunikaci III. třídy. Jedná se o výstražné bílé čáry, které velmi pomohou 

v době dešťů a mlhy pro lepší orientaci řidičům. Dále se urgence týkala 

opravy výtluk. Dopravní značení a oprava by měla být provedena v průběhu 

měsíce září a října.  

 

SUCHO 
Sucho trápí nejen celou naši republiku, ale i Evropu. 

Meteorologové i nadále nepředpovídají déšť. Naše trávníky, 

zahrádky, záhonky se letos staly spálenou savanou. Musíme 

doufat, že se počasí umoudří a nějaký ten vytrvalejší déšť přece jen sešle. V souvislosti se 

suchem jsme řešili zásobování pitnou vodou. Požadavky na hasiče, aby přivezli v cisterně 

pitnou vodu, nebylo možné splnit. Severočeské vodovody a kanalizace měly zákaz umožnit 

napuštění pitné vody z hydrantů do hasičských cisteren. Hasičské cisterny mohly být tedy 

napuštěny jen vodou z požární nádrže. V případě žádosti o pitnou vodu je nutné se obrátit 

přímo na Severočeské vodovody a kanalizace, a.s., telefonní číslo 601 267 267 nebo 840 111 

111, které zajistí dovoz pitné vody určenou cisternou, která splňuje hygienické požadavky. Jen 

podotýkáme, že není povinností obce zásobovat občany pitnou vodu, to je povinností každého 

z nás. Obec přebírá tuto roli v případě, kdy je vyhlášen krizový stav. V současné době existují 

4 druhy krizových stavů: 

1. Stav nebezpečí 

Tento stav může vyhlásit kterýkoliv hejtman kraje nebo primátor (pro Prahu) a to 

tehdy jsou-li v případě živelní pohromy, ekologické nebo průmyslové havárie, nehody 

nebo jiného nebezpečí ohroženy životy, zdraví, majetek, životní prostředí, pokud 

nedosahuje intenzita ohrožení značného rozsahu, a není možné odvrátit ohrožení 

běžnou činností správních úřadů a složek integrovaného záchranného systému. Doba, 

po kterou může vyhlášený stav trvat je omezena na 30 dní, ovšem v případě potřeby a 

pádných důvodů je možno požádat vládu o její prodloužení.  

 

2. Nouzový stav 

Pokud důvody pro vyhlášení stavu nebezpečí nepominuly, naopak jejich intenzita 

přesáhne hraniční mez a již nesplňují kritéria pro stav nebezpečí, je třeba vyhlásit 

vyšší stupeň ohrožení, a to nouzový stav, ten vyhlašuje vláda v případě živelních 

pohrom, ekologických nebo průmyslových havárií, nehod nebo jiného nebezpečí, které 

ve značném rozsahu ohrožují životy, zdraví nebo majetkové hodnoty anebo vnitřní 

pořádek a bezpečnost.  

 

3. Stav ohrožení státu 

V případě, že je bezprostředně ohrožena svrchovanost státu nebo územní celistvost 

státu anebo jeho demokratické základy, je parlamentem České republiky vyhlášen stav 

ohrožení státu. Pro vyhlášení tohoto stavu je třeba, aby s jeho vyhlášením souhlasila 

nadpoloviční většina všech poslanců a nadpoloviční většina všech senátorů.  

 

4. Válečný stav 

Jedná se o nejzávažnější stav. Je vyhlašován parlamentem České republiky v situaci, 

kdy je ČR napadena, nebo je-li třeba plnit mezinárodní smluvní závazky o společné 

obraně proti napadení.  
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ NOVÝ OLDŘICHOV 
Děkuji hasičům za jejich bdělost v období sucha, vyššímu výskytů sršní, včel, 

vos, pomoc při zalévání usychající zeleně, zejména mladých alejních stromů. 

Mnohokrát byl potřeba jejich výjezd a zásah, ale i preventivní kontrola po obci.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LETNÍ TÁBOR HASIČSKÉ MLÁDEŽE 
V rámci projektu „Naši dobrovolní hasiči – zodpovědnost pro budoucnost ve společném 

domově Evropa“, č. projektu: 100248764 se tentokrát v Žandově konal letní tábor hasičské 

mládeže. Děti si mohly vyzkoušet nejrůznější soutěže z oblasti hasičské techniky spojené 

s vodními hrátkami. Mezi všemi vládla příjemná a veselá nálada, užili si to všichni. Děti i 

dospělí.  

 

 

 

KONEC PRÁZDNIN 
Prázdniny jsou u konce, utekly děsně rychle. Na jednu stranu upřímně 

říkám, že jsme rádi, že končí. Během těchto prázdnin došlo v obci 

k rozsáhlým škodám na našem majetku. Sice nás svým způsobem těší, 

že se na naše dětské, multifunkční a fotbalové hřiště chodí bavit i děti 

z Kamenického Šenova, ale to, co nám tady po nich zůstalo je zkáza. 

Počmárané autobusové zastávky, roztrhané sítě, propálený 

umělohmotný povrch, každodenní nepořádek. Paradoxně jistou výhodou bylo, že se „umělci“ 

na zastávkách podepsali svými jmény a sdíleli své „umění“ na sociálních sítích. Podařilo se 

je tedy vypátrat a slíbili, že vše opraví. Tak uvidíme. V opačném případě bude kontaktována 

policie, protože škody přesahují 5. 000,- Kč a jedná se o trestné činy. Dvě děvčata, která 

přijela do obce na prázdniny, se zase rozhodla, že si udělá ohníček v lese. Museli zasahovat 

hasiči. Okamžitě začala prohořívat zem a nebylo možné ohníček uhasit jednoduše kbelíkem.  

 

 

 

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 
Nový školní rok už nám zaklepal na dveře a nám nezbývá nic jiného než ho 

pustit dál. Tak tedy vítej. Všem školákům a našim prvňáčkům, kteří 

usednou do školních lavic, přeji hodně štěstí, úspěchů a jedniček. Paním 

učitelkám pak po zaslouženém odpočinku úsměv a pohodové žáky.  
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PLATBA ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
Splatnost druhé poloviny místního poplatku za svoz komunálního odpadu 

je do   30.9.2018. 
 

SBĚROVÝ DEN 

V sobotu  6. října 2018 proběhne v naší obci sběr nebezpečného odpadu. 

Nebezpečné odpady –AKU baterie, vyřazené léky, plechovky od barev a oleje, vyjeté oleje apod. 

 

Výrobky pro zpětný odběr - lednice, televizory, mrazáky, zářivky, počítače, monitory, 

elektronické nářadí, hračky apod. 

 

 

Výše uvedený odpad předejte OSOBNĚ přímo na místě BEZPLATNĚ 

pracovníkům firmy AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 

Přijedou do Vaší obce se speciální svozovou technikou. 

 

 

PŘIHLAŠOVÁNÍ A ODHLAŠOVÁNÍ PSŮ 
Nedílnou součástí přihlášení psa k obecnímu poplatku, je také jeho odhlášení. 

Toto se řídí Obecně závaznou vyhláškou o místních poplatcích č. 4/2004, čl. 

IV, odst. 1. Často se setkáváme s tím, že pes, kterého občan přihlásil, byl za 

nějaký čas například darován, už se na dané adrese nenachází nebo zemřel. 

Poplatek ze psa je automaticky zanesen v programu stejně jako třeba poplatek za TKO. Potom 

se často stává, že občan zaplatí své závazky, ale poplatek za psa, kterého již nevlastní nikoliv. 

Úřad však nemůže vědět, že pes se již na adrese nenachází a po splatnosti poplatků Vám může 

přijít vyzývací dopis k doplacení poplatku za psa. Někteří občané se pak diví a někdy se 

hněvají, že po nich tento poplatek úřad žádá, ačkoliv oni už žádného psa nemají. Úřad ale 

neví, že vy psa již nevlastníte a proto je potřeba i tuto skutečnost hlásit.  

 

Proto nám prosím nezapomínejte včas psa odhlásit, abychom se vyhnuli zbytečným 

nesrovnalostem či nepříjemnostem. 
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NABÍDKA – REKLAMNÍ CEDULE V PARKU 
Nabízíme podnikatelům v obci umístění reklamy své firmy na dřevěný stojan v parku naproti 

obecnímu úřadu zdarma. Díky nenechavcům, kteří reklamu poškodili, se uvolnila tři místa. 

Zájemci se mohou přihlásit na obecním úřadě. Zájemce si nechá vyrobit ceduli na vlastní 

náklady. Kdo dřív přijde, ten si může ceduli umístit  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ ZAHRADU 
15. ročník soutěže o NEJKRÁSNĚJŠÍ ZAHRADU má svého vítěze. Komise z řad Unie rodičů 

a přátel školy Nový Oldřichov vyhodnotila nejkrásnější zahrady v obci. Spoustu krásných 

zahrad a zahrádek potěšilo jejich oko, líbilo se jim jich mnoho. Jako NEJ zahrady v obci 

vyhodnotila Unie právě tyto:  

            

 

 

 

 

1. místo: Marek Urban, Jana Holečková, Ondřej Vitouš, nemovitost čp. 113 

Nový Oldřichov 

2. místo: Hana Hánová, nemovitost čp. 142, Nový Oldřichov 

3. místo: Pavel Kulas, Ivana Kulasová, nemovitost čp. 34, Nový Oldřichov 

 

 

Srdečně blahopřejeme! 

 

 
Tito ocenění si mohou vyzvednout svou výhru na obecním úřadě od 10.9.2018. 



VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ ( ZO)  

Volby do ZO se uskuteční v pátek 5. října 2018 od 14.00 hodin do 22.00 

hodin a v sobotu 6. října 2018 od 8.00 hodin do 14.00 hodin v zasedací 

místnosti obecního úřadu, Mistrovice čp. 51, Nový Oldřichov. 

Právo volit do ZO má státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb 

(tj. sobota 6. 10. 2018) dosáhl věku nejméně 18  let.  

 Při volbách do ZO se nevydává voličský průkaz.  

Voliči bude umožněno ve volební místnosti hlasovat poté, kdy prokáže svoji totožnost a 

státní občanství ČR (platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR) 

Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

Hlasovací lístky budou dodány voličům nejpozději tři dny přede dnem konání voleb. Ve 

dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. Po obdržení volební 

obálky vstoupí volič do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků. Volič může volit 

nejvýše tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno, v naší obci 9. 

Na hlasovacím lístku může volič označit: 

 křížkem v rámečku před jménem kandidáta, toho kandidáta, pro kterého hlasuje, a to v 

kterémkoliv ze sloupců, v nichž jsou uvedeni kandidáti jednotlivých volebních stran;  

 křížkem ve čtverečku v záhlaví sloupce s kandidáty volební strany, nejvýše jednu 

volební stranu; zároveň může označit křížkem v rámečku před jménem kandidáta další 

kandidáty, pro které hlasuje, a to v libovolných samostatných sloupcích, ve kterých 

jsou uvedeny ostatní volební strany. Takto volí předně jednotlivě označené kandidáty, 

dále tolik kandidátů označené volební strany, kolik činí rozdíl počtu členů 

zastupitelstva, kteří mají být zvoleni, a označených jednotlivých kandidátů, a to v 

pořadí, v němž jsou kandidáti označené volební strany uvedeni v jejím sloupci.  

Voliči, který se před hlasováním neodebral do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích 

lístků, okrsková volební komise hlasování neumožní. 

 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech 

voleb také okrskovou volební komisi o tom, aby mohl hlasovat mimo volební místnost a to 

pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.  

V takovém případě komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou. 

Požádat lze telefonicky na tel. č. 487 767 220 

 

 

Vážení občané, 

končí další volební období a volby do zastupitelstva obce se opět blíží. Zastupitelstvo obce 

bude voleno na čtyři roky, 2018 – 2022. S odkazem na ustanovení volebního zákona byla u 

pověřeného obecního úřadu, a to Městského úřadu Česká Lípa pro obec Nový Oldřichov 

zaregistrována jedna kandidátní listina s názvem: Sdružení nezávislých kandidátů pro OBEC 

NOVÝ OLDŘICHOV.  

 



Do voleb kandidují: 

Marcela Novotná 

Jana Podlipná 

Tomáš Pícha 

Pavlína Burdová 

Štěpán Šíma 

Hana Riantová 

Pavel Sedláček 

Pavel Edelmann 

Lenka Nešlehová 

 

Tito kandidáti se budou ucházet o Vaše hlasy ve volbách. Jsou to lidé, kteří mají chuť být 

v dění obce, pomoci při jejím rozvoji, účastnit se rozhodovacích procesů a vidět to zblízka. 

Každý má spoustu vizí a představ, zároveň chápou, že ne vše jde tak jednoduše, jak se na 

první pohled zdá. Chtějí jít do toho a chtějí to zkusit. Ovšem s okázalým respektem, že zde 

nejsme na poli pokus – omyl. To si prostě nemůžeme dovolit. První společné setkání bylo fajn. 

Nikdo nevykřikoval plamenná hesla, co by změnil, žádné sliby lepších zítřků nebo 

nesmyslných předsevzetí. S určitým respektem k tomu, co se v obci povedlo, k těm, kteří se 

významně zasadili o spoustu nového a pěkného, s chutí naskočit do rozjetého vlaku a vnést do 

dění svůj názor, myšlenku, pomoct v jednotlivých oblastech života obce. Vyšetřit si na to svůj 

čas na úkor své práce, rodiny a volným aktivitám. Dle mého názoru lidi s konstruktivním 

názorem, zdravou ideou, kterou je nutno srovnávat s racionalismem a realitou. Kolik je 

takových, kteří by měnili svět, hřímali u mluvícího pultíku a kritizovali vše, bez ohledu na to, 

aniž by si zjistili vše podstatné a dodržovali přitom daná pravidla.  Velmi často se setkáváme 

s názorem – děláte to špatně, já bych to dělal líp. Při detailnějším popisu už vám však dotyčný 

nedokáže specifikovat, co se dělá špatně a konkrétně jak by to on dělal líp. Samozřejmě 

s odkazem na příslušné zákony, které prostě musíme dodržovat. Vždy jsme byli otevření 

k jednání, komunikaci a novým nápadům. Pokud měly hlavu a patu a posunuly rozvoj a blaho 

obce dopředu. Věřím, že se podaří nově sestavenému týmu pracovat tak, aby se za svou práci 

mohl plně postavit, potěšit novými náměty a činnostmi nejednoho z Vás.  

 

 

 
 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 12. září 2018 

od 18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu a času 

vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a na 

plakátovacích plochách. 

 

http://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Kulatý-stul-setkání
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Transparentní-volby-hlasování-pole-vektorové-ilustrace/19743.html


ZMĚNY TARIFU IDOL S PLATNOSTÍ OD 1. září 2018 

V druhém červencovém týdnu proběhlo pracovní setkání zástupců koordinátora dopravy 

KORID LK, odboru dopravy Krajského úřadu Libereckého kraje a dopravců zapojených do 

integrovaného dopravního systému IDOL. Předmětem jednání byla příprava na změnu Tarifu 

IDOL v souvislosti se zavedením jednotných slev pro děti, studenty a seniory. Nejde jen o 

aplikaci nového Výměru Ministerstva financí do ceníku jízdného, ale o celkovou úpravu 

tarifu, který byl významněji aktualizován. 

 

 

Stručný výtah změn v Tarifu IDOL od 1. září 2018: 

 

 Došlo ke sjednocení nároku na slevu 75% ze základního jízdného pro děti od 6 do 18 

let věku, studenty do 26 let věku, seniory od 65 let a držitele průkazu ZTP a ZTP/P. 

 Zanikl stav, kdy platí jiná výše slevy pro každou skupinu, nebo jen po určité období. 

 Zvláštní nabídka pro seniory nad 70 let zůstala zachována, byť jde nad rámec 

nařízených slev. 

 Změnila se celková nabídka sortimentu časových jízdenek pro všechny skupiny 

cestujících (tedy i obyčejné), s důrazem na zvýhodnění pravidelných cestujících a 

cestujících využívajících platbu kartou Opuscard (sleva od cca 20%). 

 Novinkou jsou tzv. „Síťovky IDOL“ pro cestování po celém Libereckém kraji nebo 

zavedení ročních relačních „Časovek IDOL“.  

 U vybraných zón se upravují vzdálenosti tarifních hran (mění se cena jízdného ve 

vybraném úseku). 

Zainteresovaní pracovníci dopravců a koordinátora dopravy během prázdnin připravili 

jednu z nejvýznamnějších tarifních změn integrované dopravy. Do zahájení bylo nutné vyřešit 

nejen nově vzniklé smluvní vztahy v souvislosti s kompenzacemi, technické náležitosti 

s přeprogramováním prodejních a odbavovacích zařízení, ale také proškolit personál 

kontaktních míst a připravit informační materiály pro cestující, aby si snadno mohli vybrat 

pro ně nejvýhodnější nabídku.       

  

 

 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji tímto za dar, dřevěné plaňky na opravu školního plotu, panu 

Dušanovi a Jiřímu Bechyňovým, Pila Nový Oldřichov s.r.o. 

 

Velmi nám pomohli při poměrně rozsáhlé opravě oplocení školního pozemku, která probíhala 

celé letošní léto. 

 

     Mgr. et Mgr. Pavlína Burdová 

      ředitelka  

    Základní škola a Mateřská škola Nový Oldřichov 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Červené-a-modré-vlak/66938.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Obrázek-retro-autobus/57235.html
https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Nefunkční-laťkový-plot/45072.html


KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI  

 

ČZS Nový Oldřichov pořádá v úterý 18.9.2018  zájezd do 

Litoměřic na 
 

 

TRŽNICI ZAHRADY ČECH 

 
 

Odjezd: Nový Oldřichov – bývalá pošta v 12,00 hod. 

                  K. Šenov – náměstí – aut. zastávka v 11,45 hod.    
 

     Cena: člen    100,- Kč   

               ostatní      130,- Kč 

 

 
Přihlášky přijímá p. Ochová na tel. 724 829 399 

Poslední možnost zaplacení je 12.9.2018 v pekárně na náměstí v Kamenickém Šenově 

v 15,45 hod.  a v restauraci Jitřenka Nový Oldřichov v 16,00. 

 

Datum Název akce Pořadatel 

8.9.2018 Mezinárodní hry bez hranic SDH Nový 

Oldřichov 

9.9.2018 

 

Jóga  CVak 

14.9.2018 

 

Kurz výroby z textilních špaget CVaK 

15.9.2018 
 

Pohádkové loučení s létem CVaK 

18.9.2018 Zájezd na Tržnici Zahrady Čech ČZS 

20.9.2018 

 

Káva se starostkou a místostarostkou  
 

Obec Nový 

Oldřichov 



 

 



KÁVA SE STAROSTKOU A MÍSTOSTAROSTKOU 
Srdečně vás zveme na setkání při kávě se starostkou a místostarostkou, které se 

bude konat ve čtvrtek dne 20.9.2018 od 17.00 h hodin v Centru pro 

vzdělávání a kulturu. Přijďte strávit společné chvíle a popovídat si o tom, co je 

nového, jak u nás, tak u vás, tak v obci.  

 

 

Na další setkání po prázdninách se na Vás moc těšíme! 
 

 

 

 

 

 

 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Šálek-kávy-ikonu/43573.


 



 



Den s policií a dalšími  

složkami IZS  
 

23. září 2018 / Autodrom Sosnová / 10 - 15:00 

  
Město Česká Lípa, Policie České republiky – Krajské ředitelství policie Libereckého kraje a 

Územní odbor Česká Lípa, Městská policie Česká Lípa, Hasičský záchranný sbor 

Libereckého kraje – Územní odbor Česká Lípa a Zdravotnická záchranná služba Libereckého 

kraje Vás zvou na již 17. ročník akce „Den s policií a dalšími složkami IZS“.  

Návštěvníci mohou využít bezplatnou kyvadlovou dopravu z konečné zastávky autobusu – 

Špičák Dlouhá Česká Lípa, následuje zastávka u KD Crystal, odtud autobus pokračuje na 

Autodrom Sosnová a zpět.  

 

Program:  
10:30 policejní psovodi se služebními psy - ukázka  
 

11:00 zásah strážníků MP proti osobám pod vlivem alkoholu  
 

11:30 pražská jízdní police v akci  
 

12:00 činnost ústecké policejní zásahové jednotky a ukázka společného zákroku českých a 

saských policistů  
 

13:00 zákrok krajské pořádkové jednotky policie (těžkooděnců)proti nebezpečným 

pachatelům  
 

13:30 dynamická ukázka dronů – bezpilotních prostředků Krajského ředitelství policie 

Středočeského kraje  
 

14:00 společný zásah hasičského záchranného sboru, zdravotnické záchranné služby a 

policistů při simulované dopravní nehodě  
 

14:30 spanilá jízda vozidel integrovaného záchranného systému  
 

Doprovodný program:  
 Tým silniční bezpečnosti – program s tematikou bezpečnosti v silničním provozu. Tým 

„Řídím, piju nealko“ 

 BESIP – bezpečnost silničního provozu a dopravní výchova  

 Městská policie Česká Lípa – vědomostní soutěže pro malé cyklisty, zábavné soutěže o 

ceny, malování na obličej  

 stanoviště kriminalistických techniků s ukázkou jejich činnosti  

 pro zájemce měření spolehlivosti tachometru vozidla policejním radarem, škola smyku na 

dráze autodromu  

 Armáda ČR – 31. brigáda radiační, chemické a biologické ochrany Liberec 

  Armáda ČR – Krajské vojenské velitelství Liberec – ukázka vojenské techniky, soutěže pro 

děti 

  Policie ČR – Pyrotechnická služba – prezentace nalezené válečné munice, pyrotechnického 

obleku a výjezdová vozidla  

Občerstvení zajištěno 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Policista-vektorový-obrázek/7222.html


 

 

Letošní Lípa Musica láká nejen na Magdalenu Koženou 

17. ročník MHF Lípa Musica nabídne letos 23 koncertů na 18 místech Libereckého, 

Ústeckého kraje a Saska pro více jak pět a půl tisíce návštěvníků. Na koncertních pódiích se 

představí na 50 profesionálních umělců – sólistů a souborů z České republiky, Německa, 

Švýcarska a Francie a příležitost dostanou opět i vybraní žáci Základní umělecké školy Česká 

Lípa. Program slibuje vybranou klasicko-hudební dramaturgii, hvězdné umělce, ale i žánrová 

zpestření a podporu mladých talentů. Tváří festivalu bude světově proslulá 

mezzosopranistka Magdalena Kožená, uměleckým garantem zůstává neméně slavný 

hornista a dirigent Radek Baborák. Z dalších jmen stojí za povšimnutí zázračný mladý 

klavírista Lukáš Vondráček, výtečný Pavel Haas Quartet, pěvkyně Hana Blažíková, 

klavíristka Jitka Čechová, klarinetista Milan Řeřicha, recitátor Marek Eben, nebo 

skladatel Miloš Bok. Z ansámblů oceňovaný vokální soubor Sjaella, Varmužova cimbálová 

muzika, Spirituál Kvintet, nebo Srbský národní ansámbl. Pro Českou Lípu festival připravil 

setkání s unikátním nástrojem theremin, známým především z filmové hudby, a nejlepší 

světovou hráčkou, která jej bez jediného doteku bravurně ovládá, Carolinou Eyck. Dále se 

v srdce festivalu představí romský zpěvák, akordeonista a klávesista Mário Bihári. Nebo již 

zmíněná klavíristka Čechová a skladatel Bok. Nově vezme festival své příznivce 

do Zubrnic a Mikulášovic, po letech se vrátí i do německého Budyšína. Chybět nebude ani 

tradiční autobusová doprava pro návštěvníky do vzdálenějších lokalit, kterou letos festival 

nabídne na čtrnáct koncertů. Hlavní koncertní řada největšího hudebního svátku severu Čech 

na poli klasiky se uskuteční od 17. září do 28. října 2018, ani letos festival neopomněl 

prázdninový prolog na hradu Oybin, nebo listopadové Má to smysl se ZUŠ Česká Lípa, do 

kterého se letos zapojí umělecký garant a hornista Radek Baborák. Vstupenky jsou k 

dispozici online, ve festivalové kanceláři v České Lípě v Žižkově ulici 528/6 a ve vybraných 

koncertních místech. Více informací na www.lipamusica.cz. 

  

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Hudební-melodie/44853.html
http://www.lipamusica.cz/


 

 



 

 



PODĚKOVÁNÍ 
Touto cestou bychom velice rádi poděkovali místním dobrovolným hasičům, 

především panu Mirkovi Jonášovi. Za jeho velkou odvahu a dokonalou práci, 

když u nás likvidovali obrovské sršní hnízdo, které nás již ohrožovalo na 

životech. Velký respekt a ještě větší poděkování, díky za to že tu jste 

naši chlapi hasičský!  

 

Rodina Závrská, Mistrovice 30 

 

 

DROBEK Z KNIHOVNY 

16. 7. jsme v knihovně našli tato písmena : K,A,V,S,V, J, J, E, E, L,C, K, L, O, O, O, O a dva háčky. 

 Tajná zpráva zněla  SLOVO  JE   JAKO  ČLOVĚK.   

 Je to tak?   

 Slovo má svůj význam, i když stojí samo – jako každý jednotlivý člověk. 

 Když je pohromadě s jinými slovy, tvoří větu – tak jako lidé rodinu. 

 A když je více vět, které k sobě patří, je to povídka nebo román – u lidí vesnice nebo město. 

INFO: Knihovna nebude v pondělí 10. 9. 2018 

          

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Kniha-s-modrým-krytem/41362.html


Pro malé čtenáře 



V měsíci září významná jubilea slaví: 

 

Píchová Zdeňka   84 let 

Mazanec Jiří   84 let 

Stupka Josef   84 let 
 

Srdečně blahopřejeme 

 

  

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

  mobil - místostarostka obce:  732 150 650 

  mobil – účetní obce:   730 145 208 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 

 

 

 

Naše vesnice – informační list obecního úřadu, vychází 1x měsíčně - vydavatel: Obec Nový Oldřichov,             

IČ 00260789, MK ČR E 14526. Příjem inzerce: vydavatel si vyhrazuje právo odmítnout přijetí inzerce příspěvků 

i bez udání důvodu. Termín příjmu inzerce a příspěvků do dalšího vydání je 21. září 2018.  

http://www.obecnovyoldrichov.cz/
mailto:uradoldrichov@seznam.cz

